

触目惊心 15座校车挤进71人

全省严查严打，“问题校车”纷纷现形



铜陵一辆严重超员“校车”被查获

通讯员 胡春杰 佟泽波 记者 王涛



甘肃正宁县“11·16”幼儿园校车特大道路交通事故中，核载9人的校车，实载64人，超载人数55人。但很多人却不引以为戒，11月24日，我省怀远交警部门在执勤中查获一辆严重超载的校车，核载15人的校车实载71人，超载56人。与此同时，全省各地交警部门纷纷加大对违法校车的打击力度，一大批“问题校车”纷纷现形。在重拳打击之下，“问题校车”，看你还能猖獗到几时？

案例：触目惊心 小小“校车”超载56人 小三轮里挤满了学生娃

11月24日上午10时许，怀远县公安局交管大队城关中队民警在环城路化肥厂路段巡逻时，当场查获一辆超员校车。该车核载15人，实载71人，其中幼儿园学生68人，司乘人员3人。经查，这辆号牌为皖C5XXX1的中型普通客车系营转非车辆，并不具备校车营运条件。同时，为多载学生，驾驶员擅自将车内后排座椅全部拆除。

11月22日16时50分，铜陵县交警大队执勤人员，发现一小型普通客车核载人数为7人，却实载了19名幼儿园儿童。经查，该车为某某幼儿园临时使用，当天该幼儿园校车的轮胎破了，幼儿园负责人临时委托该车送幼儿回家。

11月23日上午11时许，淮南市交警支队毛集大队民警在102省道上劝导纠正载学生三轮车。发现一辆三轮车

里竟然满满当当的塞进去五个孩子。

11月18日17时许，涡阳县公安局交通管理大队执勤民警巡逻至双庙镇涡五路时，发现一辆车牌号为皖S3LXXX的三菱牌小型普通客车上人头攒动，经查这辆核载7人的非营运小型普通客车竟然拉了22名学生，包括驾驶员在内实载23人，是一辆严重超员的“黑校车”。

司机：麻木侥幸

那种事不会发生在我们身上

11月23日早上7点10分，阜南县公安局交警大队副大队长董武在学校周边路段执勤，发现一辆三轮车，里面坐了15个孩子；7点30分左右，在第七小学大门口不远处，民警查获一辆核载7人的五菱微型面包车挤进了10个娃。

8时许，在城区曹集路的一家幼儿园附近，民警现场查获了一辆转载孩子的面包车，超载3人。当民警扣留车辆时，驾驶员竟漫不经心地说：“如果你们不来查，我还打算继续去接其他孩子。”

在民警问及三起违章转载学生的驾驶员，是否知道甘肃发生的校车事故时，他们都表示知道，但都很肯定地表示，那样的事不会发生在自己身上。

警方：严查严打

发现问题校车立即查处

记者从省公安厅交警总队了解到，校车问题关系着孩子们的安全，关系着千家万户。我省交警部门对“黑校车”及校车超载等违法行为一直保持着严查严打态势。对于问题校车，发现一起，查处一起。

特别是甘肃“11·16”幼儿园校车特大道路交通事故发生后，交警总队专门下发通知，要求全省各地交警部门要突出农村地区和县乡道路重点，进一步加强学生接送车辆安全管理，坚决遏制学生接送车辆超员、超速等违法行为的发生，全力消除隐患。同时会同教育、安监等部门，集中开展学生接送车辆和驾驶人排查整治。

下一步，警方还将会同教育部门，采取更加有力的措施，对校车问题进行整治。

在如此强力的打击下，相信问题校车会越来越来，校车问题也会越来越少。

涡阳多村庄突现丙肝感染 患者多为儿童

家属怀疑感染与卫生院反复使用针头有关；省卫生厅今日或将公布初步调查结果

曾梅 记者 宁大龙 范竹标 任杰 胡敬东 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

从上周开始，我省涡阳县靠近河南省的部分乡镇，忽然发生多人感染丙肝事件，且感染人群多集中在儿童。目前，被感染者已经被送往合肥、南京、北京、上海等地接受治疗。而据患者家属反馈，此次感染，很有可能与临近的河南马桥镇苗浅卫生院反复使用针头交叉感染有关。



每天都要注射，小孩的手已经肿了起来

事件：涡阳多村庄儿童突现丙肝感染

昨日晚上10时许，记者赶到安徽医科大学第一附属医院传染病科。一楼病房13号病床，5岁的恒恒（化名）已经睡着了，父母一直陪伴在他身边。本月16日，在一次体检中，恒恒被查出患有丙肝，是第一个被查出患丙肝的。

“我娘家在河南，听说那边发现丙

肝感染后，我就带小孩到涡阳县城医院检查，结果当天就发现小孩带有丙肝病毒。”恒恒母亲告诉记者，平时周围村庄的孩子，都经常去临近的河南治病。

“只打了个电话，还没来得及请假。”张银平也立马放下手中的活，从宁波赶回了老家涡阳县丹城镇老天行政村。张

银平说，现在孩子天天晚上睡不着，天天晚上哭。本月24号住进安医附院后，小孩子天天注射药水，手都肿了。

据了解，此次感染的人以儿童居多，目前，患者已经分别被送往合肥、南京、北京、上海等地接受治疗。具体受感染的人数，目前尚无法统计。

原因：孩子感染丙肝疑与卫生院有关

涡阳县丹城镇的陈女士，仅2周岁的儿子也患上了丙肝。据她称，因为她所在的乡镇离河南省马桥镇比较近，而该镇的苗浅卫生院经营已有多年，一般附近的孩子生病了，都会被带到那里看。

“16号，我带孩子到涡阳县第一人民医院检查。医生检查后说，我家儿子得了丙肝，而且转氨酶竟然达到800

多！”记者在咨询医生后了解到，正常人的转氨酶在40ALT以内。

至于为何会出现这么严重的疾病，陈女士一脸愤怒地告诉记者：“苗浅卫生院的这个医生给孩子打针经常不换针头的，我亲眼见过好几次。”据陈女士说，单单丹城镇的老天村就至少有30名孩子感染丙肝。“这些全部是经常在苗浅卫生

院打针的小孩。”陈女士怀疑，孩子患上丙肝，可能和打针有关。

在临近的另外一个病房，记者见到5岁的念念（化名）。据念念的父亲介绍，平时小孩感冒后，都会带小孩去苗浅卫生院治疗。“可能生意比较好，每天都有大量的孩子去治病，一根针头，他们都会同时使用几十人。”念念的父亲说。

进展：病毒样本已送往合肥，原因今日或将公布

大范围丙肝感染，究竟是什么原因？目前感染人数多少？都覆盖了哪些地区？记者致电涡阳县卫生局和疾控中心，卫生局表示不知情，但疾控中心一工作人员听到是采访，立刻挂断了电话。

涡阳县宣传部的工作人员告诉记者，27日上午，省疾控中心的专家们已经采集到的样本带到合肥检验，具体发病原因还有待进一步调查。

记者了解到，在涡阳县城附近，除了丹城镇以外的唐庄、红旗等行政村，也有不少孩子感染上了丙肝。

据省卫生厅新闻办人士称，我省涡阳靠近河南处确实发现有群众感染丙肝病毒。根据当地群众反映，该事件牵涉到两省，情况较为复杂，现在原因正在加紧调查，今天应该会召开新闻发布会，向公众公布初步调查结果。